

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Signering protokoll 2021-05-23

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 2021-05-23.pdf

Storlek: 534500 byte

Hashvärde SHA256:

61c753d4e120d5e1bd66eb225d4581c857b1b695fbb248d2fdc4d3d550141367

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 3:

JEANETTE VÄFORS

Signerat med BankID 2021-05-25 09:49 Ref: deb16334-eff1-4137-b4d7-260ba2046481

JOHANNA MYLLYMÄKI

Signerat med BankID 2021-05-25 09:37 Ref: d75fd878-18cb-4fed-8403-6ffbea40f096

Ann-Louise Borking

Signerat med BankID 2021-05-25 09:36 Ref: e776c92d-411c-428f-b922-7d34c340c3e9

2021-05-23

Närvarande: Ann-Louise Borking, Daniella Sundin, Annica Jansson, Johanna Myllimäki, Jeanette Väfors, Emelie Borking, Annika Stigeberg, Julia Hjelmqwist

Frånvarande: Estell Bylon, Linnea Stigeberg (usek) Fanny Söderberg (usek),

1. Mötet öppnas

- Ordförande förklarade mötet öppnat

2. Val av ordförande och sekreterare

- Ann-Louise B och Jeanette V

3. Val av justerare

- Johanna M valdes till justerare

4. Dagordning

- Dagordningen godkändes

5. Föregående protokoll

-Föregående protokoll genomlästes och läggs till handlingarna

6. Ekonomi

7. Anmälda ärenden

-Årets tävlingar, Lag-SM, som är det första eventet som planeras till v 32. Ann-Louise och Annika S. redovisar den sista budgeten som tagits fram tillsammans med RS. Intäkter beräknade till 425 100kr och kostnader till 428050kr (10% som buffert=50000kr) föreningen går + 2950kr. Vi binder upp oss mot Folksam och Ridsportförbundet. Enigt beslut behövs av styrelsen idag.

Frågan är ska vi ge A-L B i uppdrag att underteckna avtalet och på allvar jobba för att Lag-SM blir av på Strömsholm? Ställningstagande skedde genom upprop med svar ja eller nej. Samtliga deltagare svarade ja. Då vi nu har en budget med en buffert på ca 10% samt att vi har lite mer tid att jaga ytterligare sponsorer så resonerar vi som så att försäkringen bör inträda i det fall något går på tok, vilket vi hoppas inte ska behöva hända.

Beslut: Styrelsen beslutad enhälligt att ge Ann-Louise Borking i uppdrag att underteckna avtalet med den presenterade budgeten som underlag för att genomföra Lag-SM v 32 2021.

Krav måste även ställas på banbyggaren att Magnus Borking måste erhålla banritning innan arbetat kan påbörjas. Så snart banritningar finns så behöver vi även mankraft i minst 5 veckor och fram till tävlingen för att bygga hinder och arrangera banan. Vi måste arbeta för att våra medlemmar, vänner och bekanta hjälper oss i detta arbete.

-Breeders och ev DM tävlingen är inplanerad v 37 återkommer vid nästa möte.

-Digital signering "Tellus Talk" <https://elektronisksignering.se/kostnadsfritt/> med hjälp av BankID finns framtaget för föreningar.

2021-05-23

Beslut: enhälligt beslut att vi testar det för detta protokoll.

8. Rapporter/Informationsärende

9. Diskussion

10. Övriga Frågor

11. Nästa möte

- Ann-Louise hör av sig och kallar till möte så snart det finns något att diskutera inför kommande tävlingar.

12. Mötet avslutas

Vid protokollet

Justeras

Jeanette Väfors
Sekreterare

Ann-Louise Borking
Ordförande

Justeras

Johanna Myllimäki

Att ta upp till nästa möte:

Se kvarstående punkter i protokollet från 28 mars 2021.